
※第 3問から第 5問の選択問題で，3問とも

解答した場合は選択問題の得点は無効とな

るので注意すること

※数学は「経済経営学部」「人文学部」

および「健康医療学部」のみ選択可
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第 1問　（必答問題）

2

1 ( )

a x 2 y = x2 + (6a+4)x+12a2 +16a− 11 · · · 1⃝
(
− 1 a− 2 3 a2 + 4 a− 5 6

)

(1) 2 1⃝ x a = − 7
8

9

(2) 2 1⃝ x 2

10

11
< a <

12

13

(3) 2 1⃝ x 5 y −4

y = x2 − 8x− 4 a = −
14

15
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3

2 ( )

O ABCD AB = 4 BC = 2 CD = 2 DA = 1

(1) cos∠ABC
16

17

(2) AC 18
√

19

(3) sin∠ABC

√
20

21

(4) ABCD
22

√
23

24

(5) O
25

√
26 27

28

(6) AB A CD D E

AE =
29

30
ED =

31 32

33

A

B C

D

E

第 2問　（必答問題）
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第３問　（選択問題）

第３問〜第５問は，いずれか２問を選択し，解答しなさい。
4

3 ∼ 5 2

3 ( )

1 6 2 1 2 2 3 3

(1) 1, 2 2 3

1
34

35 36

(2) 1 1 3

2 1
37

38 39

(3) 1 2 2 2 3

2 3 2

40 41 42

43 44 45
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第３問〜第５問は，いずれか２問を選択し，解答しなさい。

第 4問　（選択問題）

5

3 ∼ 5 2

4 ( )

2 6

( 1 )

1 6 10 20 30 70 20

2 9 20 30 40 5 10

(1) 1 46 47 , 2 48 49

(2) 1 50 51

(3)

[1] 1 52 53 54 ,

2 55 56 57 58

[2] 1

59 60 , 2 61 62

63



− 6−　

以上で問題は終わりです。

第５問　（選択問題）

6

3 ∼ 5 2

5 ( )

a > 0 b > 0 c > 0 64 65 66 67 68

1⃝ ∼ 4⃝

(1) a > b a2 > b2 64

(2) a > b
1

a
>

1

b
65

(3) a > b+ c
1

a
<

1

b
+

1

c
66

(4) a < b+ c a2 < b2 + c2 67

(5) a > b+ c a2 > b2 + c2 68

1⃝

2⃝

3⃝

4⃝

第３問〜第５問は，いずれか２問を選択し，解答しなさい。


